C.B.N°5 Correction 2012-2013

Le plan est rapporté & un repére orthonomné{O,T, ]} :

1- Eléments caractéristiques de la courbe dont unatémudans ] est :

) y-x?—6x-11= 0= (x+ 3°=y- 2= X2=VY : parabole.
Soit Q(—B; 2) le sommet de la parabol@ans le reperél’ :{Q,T, ]} ona:

axe focal la droite d’équationX =0, de parameétre :% et donc de foyer

F (0%} et de directrice d’équationY: = —:11.

i) X2 —4x+y?+2y+4= 0= (x— 2%+ y+ 1 = : cercle de centr@(2;-1) et de
rayon 1.

i) —x2+y?-6x-2y-9= 0= (x+ 3" -(y- 3" =-:: hyperbole de centre
Q(-3;1). Dans le repér@':{Q,T,]} ona:

axe focal la droite d'équation : X = 0, somme®(0,-1) ,B (0,3,




=2, foyer F (0,—\/_2), directrice :Y =TZ et

c=va?+b? =42, e=

d’asymptotesy =+ X .
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2- K conique de foyer F(2, 1), de directrice D: x et4l’excentricité e =g

2
K: ﬁ(y—l)z—ﬁix—i]j =1
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K: 2| y-=2| -L(x-1)* =1.
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